
 Известување за концентрација кое се однесува на стекнување на единствена 

контрола од страна на Хонејвелл Интернатионал, Инц., САД над Џонсон Мети Дејви 

ТехнолоџисЛимитед, Англија, Џонсон Мети Хемикалс ГмбХ, Германија и Џонсон 

Мети Процес Технолоџис, Инк, САД 

 (предмет бр. 08-111 од 2025 година) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на („Службен весник на Република Македонија” 

бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 

бр. 208/24 и 16/25), на ден 08.07.2025 година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата 

е доставено известување за концентрација кое се однесува на стекнувањето на единствена 

контрола од страна на Хонејвелл Интернатионал, Инц, со регистрирано седиште на ц/о 

Цорпоратион Сервице Компани, 251 Литтле Фаллс Дриве, Вилмингтон, Ну Цастле, 

Делавер, 19808, САД врз Џонсон Мети Дејви Технолоџис Лимитед, со регистрирано 

седиште на  5-ти кат, Улица Грешам бр. 2, Лондон, Англија, Џонсон Мети Хемикалс ГмбХ 

со регистрирано седиште на Вардштрасе 17, D-46446 Емерих ам Рајн, Германија и Џонсон 

Мети Процес Технолоџис, Инк, со регистрирано седиште на Цорпоратион Сервице 

Компани, 251 Литтле Фаллс Дриве, Вилмингтон ДЕ 19808, Соединетите Американски 

Држави преку купување акции. Овие субјекти ќе дејствуваат како матични компании на 

одделот Каталист Технолоџис  на Џонсон Мети ("Целниот бизнис") по внатрешната 

реорганизација.   

-Хонејвелл Интернатионал, Инц. е јавно тргуван мултинационален конгломерат со 

седиште во САД, односно со седиште во Шарлот, Северна Каролина, Соединетите 

Американски Држави. Хонејвелл првенствено работи во четири деловни области: (i) 

Аерокосмички технологии, (ii) Автоматизација на згради, (iii) Решенија за енергија и 

одржливост и (iv) Индустриска автоматизација. Хонејвелл работи и има присуство во сите 

поголеми региони, вклучувајќи ја Северна и Латинска Америка, Европа, Индија, Азија и 

Блискиот Исток, и има околу 102.000 вработени низ целиот свет. Повеќе информации за 

Хонејвелл се достапни на www.honeywell.com и www.uop.honeywell.com. Хонејвелл нема 

поврзани друштва, филијали или претставништва во Северна Македонија. 

- Џонсон Мети плц ("ЏМ" или "Продавачот") е јавно тргувано друштво на берзата во 

Велика Британија за специјализирани хемикалии и одржливи технологии со седиште во 

Лондон, Обединето Кралство. ЏМ работи со четири главни деловни линии/оддели: (i) 

технологија за чист воздух, и обезбедува дизајн и производство на катализатори за контрола 

на емисиите за намалување на загадувачите од издувните гасови на возилата и 

стационарните извори, (ii) услуги за метали од платинската група (МПГ (PGM)), и нуди 

краткорочно и долгорочно планирање и управување со снабдувањето со метали, 

рафинирање и рециклирање на употребени и ископани МПГ и преработка на метал, (iii) 

технологии за водород, дизајнирање и производство на клучни компоненти што ги 

дефинираат перформансите што се користат за горивни ќелии и електролизери за создавање 

на електролитски (зелен) водород и (iv) технологии за катализатори.  

Трансакцијата се однесува на Целниот Бизнис, кој дизајнира, лиценцира и произведува 

процесни технологии и катализатори за широк спектар на процеси што се користат во 

енергетската и хемиската индустрија за производство на транспортни горива, ѓубрива, 

дрвени производи, бои, премази и полимери. Бизнисот, исто така, нуди адсорбенти и 

технологии за прочистување на природен гас, јаглеводороден гас, течен природен гас и 



одржливи суровини што се користат за отстранување на нечистотии, како што се жива, 

арзин, водород сулфид и карбонил сулфид, за време на преработката. Целниот бизнис не 

вклучува никакви правни лица или средства во Северна Македонија. 

Релевантни пазари 

Предложената трансакција се однесува на пазарот на катализатори, како и на пазарот на 

раствори за прочистување (адсорбенти). 

   

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. 

Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења 

за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети 

страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-

mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од 

денот на објавување на ова известување. 

 

15.07.2025 година 

Скопје 


